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	Классифицируйте оксиды
	Осуществите превращения
	Решите задачу 

	1
	SO2, Na2O, CaO, BeO, CO

	K→K2O→KOH→KCl
	Рассчитайте массу фосфора необходимую для получения 71г оксида фосфора (V).

	2
	K2O, N2O, MnO2, P2O5, Fe2O3

	P→P2O5→H3PO4→Na3PO4
	Рассчитайте массу серы необходимую для получения 128г оксида серы (IV).

	3
	ZnO, MgO, N2O5, Li2O, NO

	S →SO2→SO3→H2SO4→ZnSO4
	Рассчитайте массу оксида меди (II) которая прореагировала с серной кислотой, если образовалось 40г сульфата меди.

	4
	Al2O3, SO3, B2O3, CrO, SiO

	Zn→ZnO→Na2ZnO2
	В реакцию с азотной кислотой вступило 28г оксида кальция. Рассчитайте массу образовавшейся соли.

	5
	CuO, NO, Cr2O3, Li2O, P2O3

	Fe→Fe2O3→Fe(NO3)3
	Вычислите массу оксида меди (II), образующегося при разложении 49г гидроксида меди(II).

	6
	Cl2O7, SiO2, BeO, Ag2O, N2O

	Ba→BaO→Ba(OH)2→BaSO4
	В реакцию с водой вступило 28г оксида кальция. Рассчитайте массу образовавшегося вещества.

	7
	BaO, CO, FeO, NO2, Ga2O3

	Al→Al2O3→K3AlO3
	Вычислите объем углекислого газа, образующегося при сжигании 32г метана(CH4).

	8
	SiO, Fe2O3, CO2, CrO, MnO

	Mg→MgO→MgCl2→Mg(OH)2
	Вычислите массу ортофосфорной кислоты, полученной при взаимодействии 28,4г оксида фосфора(V) с водой.

	9
	Cs2O, CrO3, Cu2O, BeO

	N2→NO→NO2→HNO3→Ca(NO3)2
	В реакцию с соляной кислотой вступило 7,4г оксида железа(II). Рассчитайте массу образовавшейся соли.

	10
	Rb2O, Mn2O7, CoO, Al2O3

	C→CO2→H2CO3→Na2CO3
	Вычислите объем углекислого газа, образующегося при сжигании 2л  пропана(C3H8).



